BapuaHTt 2

YacTtb 1

K kaxxgomy n3 3agannn 1—14 gaHsl 4 BapnaHTta oTsBe-
TOB, U3 KOTOPbIX TOJIbKO OAUNH NMpaBu/bHbIA. Bbibepure
€ero v BnuLiunTe HYXHYI0 OyKBY B KBaApaTUK Ha rnoJisix.

5

>N o> -

Too>s DN P®

. BbibepuTe BEPHbIN OTBET K BbIpaXeHuio: 42 X 28.
A6
. 1076
.11 706
1178

. BoiGepuTe 3anncb YMHOXEHUS, BbINOSIHEHHYIO HEBEPHO.
: ><6913 b. ><6913 B. ><6913 r. x6913

86 86 80 8
. BbibepuTte BepHbI OTBET K BbipaxeHuto: 2 117 : 29.
v o
A 03
I
il

. YMHOXasa MHOXUTENb Ha YAC/0 e4uHULL, Nony4aem
. npon3eegeHne
. BTOpO€ HeNnoJIHOEe npoun3eseneHne
. OTBET
nepBoe HeroJsiHoe rnpon3eenexHune

. NMocne Toro kak yncno yeenuyunm B 24 pasa, nony4unuv

yucno 24 240. Kakoe 4ncno Obifio yBennyeHo?

A
b
B
-

210
= 0
.1010

111
6. Ckonbko umdp B yacTHOM Oyaet npw geneHumn 697 204

Ha 847
A.5
B.4

61

HAARAIAAAA

(Je)s) (Ta) 0 &) S =) (D8] (1)




8

TWOP>0 T WwWon>N W

(3 (9

(B (03

HOOOOOCODOOOODOOOOE

B

.3
2

. Bbibepute BepHOe paBEeHCTBO.
. 175 x 10=735000: 10
.34500:300=120-5
.819:90=9

420+28=8960 x 2

. BoibepuTe npumMmep, KOTOPbI caenaH ¢ owmnbKon.
. 245:23=10(0CT.'15)
.93639:343 =273 (ocT.4)
.38216:38=1004 (ocT. 64)
9263 : 353 =25 (ocT. 55)

9. Hangute ocrtaTok, KOTOPbLIA MOXET NONYy4YUTbCS Npu aene-
HUK Ha 29.

A. 28

b. 29

B. 30

. 209

10. PewnTe ypaBHeHue x : 140 = 310.
A. 4340

6.43 400

B. 434 000

. 430400

11. CtopoHbl npsaMmoyronbHuka pasHbl 10 cM 1 7 M. Kakoga
naowaab NPSMOyronbHuKa?

A.70cm

B. 700 cm?

B.34cm

. 7000 cm?

12. BoibepuTe BEPHO PELLEHHbI NPUMEP.
A. 3007 3+30 X 2+8="168
.300:3 +r30 X 2 +8= 268
B.300:3+30x2+8=152
[ 300:3+30 Xx2+8=378
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13. Hangute npaBubHYIO 3annChb BbIPaXEHUA: YACTHOE YNCEN
TPUCTAa ThICSH4Y W 4Ba YBENNYNTb HA NPOU3BEAEHME YUCEN COPOK U
naTHaauUaTh.

A.300000:2-40 x 15

6.300000:2+40 X 15

B.300:2-40 X% 15

- 800000:2+40: 15

14. Pewnte 3apayvy. BoibepuTte npaBubHbI OTBET.

C NpuULLKONBLHOrO yyacTtka cobpanu 2 u, cnue, 310 B 2 pasa
MeHbLUE, 4Hem A010K. Ckonbko Kr 9610k cobpanu C npuiLKosibHOro
y4acTtka?

A 44

B. 100 kr

B. 200 kr

. 400 kr

Yactb 2

lpu BbINONHEeHMN 3apgaHnii 1—7 3anuiunTe OoTBeTbI
B OTBEe4EHHOM L4J1s1 3TOro Mecre.

1. BbinonHUTE YMHOXEHME 1 NMPOBEPbLTE.

418 x 407

2. BbinonHuTE AeneHune ¢ 0CTaTkoM 1 NpoBepbTE.

13070 : 46=
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3. 3anonHuTe NPonycku.

7M5cm= MM
91= Kr
44 MVH = C

4. Cymma Tpex yucen pasHa 700. NepBoe yimcno — 103, BTO-
poe B 5 pas 6onbLue, 4eM nepeoe. Hangute TpeTbe 4ncro.

5. Pa3noxunTe Ha cymmy paspsigHbix cnaraembix 4mucno 5 690.

6. PewnTe 3apavy.

Ba pabo4nx OomkHbl M3rotoBuTtb 810 netanen ong CTaHKOB.
OavH paboyuninn penaet 21 getanb B 4ac, BTopon padouunin — 37
netanen 3a 4ac. CKonbko agetanew UM oCTaHeTCHa U3roTOBUTL Ye-
pe3 4 yaca COBMECTHOM paboTbl?

7. CTOMMOCTb py4kn 1 kapaHgawa oanHakosa. 10 pyyek n
7/ KapaHpalwen CTosaT BMecTe B pybnen. 3anuwimnTe Bbipaxe-
Hue, KoTopoe ob603HavYaeT CTOMMOCTb OAHOW PY4KU UNU Ka-
paHpaiwa.

64



UTOrOBbIN TECT 3A KYPC 4 KJIACCA

BapuaHnT 1

Yactb 1

ero v BrnuuinTe HYy>XHyro 6_YKBy B KBagpaTtuk Ha rnoJisix.

K kaxgomy n3 3agaHunii 1—14 ganbl 4 BapmnaHTa oTBe-
TOB, U3 KOTOPbIX TOJIbKO O4UH rNpaBu/ibHbIiA. Beibepute

1. BbINoOnHUTE BbIMUCIEHME N BbIOEPUTE NMPaBUIbHbLINA OTBET:

5447+3 553.

A. 8000 B. 9800

Bb. 8 900 . 9000

2. BbinonHute BblMUCEHNE U BbIDEPUTE NPaBUSIbHLIN OTBET:
213 x 24.

A.5112 B. 5221

B.5 121 = 8512

3. Ckonbko undpp OyaeT B YaCTHOM yucen 67 240 n 247

A. 4 B.3

B.5 r.2

4. BbiNONHUTE BbIYUCIIEHUS YCTHO U BbliGEpUTE NpaBuibHbIN

otBeT: 200 X 5+ 800 : 800 x 10.
A. 1001 B:1010
B.10 100 . 100100

5. Kakoe gencrteue OyaeTt BbINOMHATLCS MNOCNEOHMM B Bbipa-

xeHun: 400 : 2 - 60 + 53 x 47

A. BbliUTaHUE B. nenenune

b. cnoxeHue . YMHOXeHune
6. HanguTte nnowaab KBagpaTa Co CTOPOHOMN 9 M.
A. 81 cm? B. 81 m?

6. 36 cm? . 81m

7. BbibepuTe BepHoe yTBepxXaeHue: 4 M 3 cM — 370
A. 430 cm B.43 cm

b.403 cm . 430 mm

5 Marematuka, 4 ki
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8. PewuTe 3apayvy v BbiOepuTe npaBuiibHbIA OTBET.
dnnHa npamoyronbHuka 6 cm, wupuHa Ha 4 cm OonbLue.
KakoB nepumMeTp NnpsaMoyrosibHuKa?

A. 32 cm? B. 20 cm?
B.20 cm . 32cm
9. PewwuTte ypaBHeHue: 360 : x =6 X 6.

A. 100 B. 36
b:10 .- b

10. Onpepenute yactHoe uncen: 10 205 n 5.
A. 241 B. 2 041
B. 2401 r. 20410

11. BoibepuTte npaBubHbIA OTBET K 3aa4e.

Pabou4uin 3a 4 gHa narotosun 416 getanen. CKonbko aertanew
n3rotasnmeaeT pabouunin 3a 1 geHb?

A. 104 petanun B. 412 petanen

b. 14 petanen . 140 peTtanen

12. Bbibepute BEpPHYIO 3anuCb YUcna: TPUCTa COPOK ThICSY

TPU.
A. 34003 B. 340 300
B. 340 300 ‘ . 340003

13. F'ae yncno 132 040 npencraBneHo B BUAE CyMMbl Pa3psa-
HbIX cnaraemMbix?

A.130000+2000+40+0

6. 100000 +32 000+ 0+ 40

B. 100 000 + 30 000 + 2 000 + 40

. 100000+ 30000+2000+30+10

14. OnpepenuTte BepHbI oTBET. 543 : 8.

A. 66 (ocT.15) B. 67 (0CcT. 7)
b.68 (ocT. 1) . 7 (ocT.67)

Yactb 2

lMpu BbINONHEeHNN 3apgaHmn 1—7 3anUNTe OTBETbl
B OTBE4EHHOM AJ1s1 3TOro Mecre.
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1. BbINOSHUTE BbIYUCEHUA MMCbMEHHO NO AENCTBUSAM.

193 x 12+3012:4 =

2. PewnTte 3agayy.

N3 OByx MOCENKOB HaABCTPeYy ApYyr APYry Bbiexanu ABa Mo-
TOUMKANCTA ¥ BCTPETUINUCH Yepes 2 yaca. KakoBO paccToaHme
MeXay Nocefikamut, ecniv CKOPOCTb NepBoro motouuknmcta 40

KM/4, @ CKOPOCTb BTOPOro Ha 5 km/4 6onbLle, 4emM Nepeoro?

3. BbinoiHuTte Bbl4UCNEHNE.

4495 MUH — 1420 MUH =

55KM —7KM TM=

4. Ha4yepTuTe OCTPOYrOfbHbINA TPEYrObHUK.

5. MNoa4yepkHUTE BEPHbIE HEPABEHCTBA.
31<20 1 4cyt.>604y

6. PewwnTe 3apadyy.

5mM < 55000 mm

B awuk BxoauT 5 kr g6510K. CKONbKO HYXHO SLUMKOB, YTOOBbI

yNnoxunTb 53 kr 96710k?

7. BbinOnHUTE BbIMUCTIEHUA YCTHO.

630 000:90 =
350 x 200 =

67
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BapuaHnT 2

Yactb 1

K xaxpgomy n3s 3agaunii 1—14 gansl 4 BapumaHTa oTBe-
TOB, N3 KOTOPbIX TOJIbKO OQUH NpaBu/ibHbIVi. Bbibepurte
ero v BnuwuimnTe Hy>XXHylo 6ykBy B KBagpaTuK Ha rnosisx.

1. BbinonHute BbluMcneHne n BoibepuTe nNpaBusibHbIN OTBET:
9267+ 1733,

A. 7000 B. 7800

6.8 000 . 8700

2. BbINnonHUTE BblYUCEHME U BbIOEPUTE NMPaBusibHbIA OTBET:
215 x 31.

A. 5666 B. 6 566

B. 6665 . 566

3. Ckonbko umdp byaet B YacTHOM 4yumcen 66 280 n 245?
A 4 B.3

b, .5 s 2

4. BbINOSIHUTE BbIMUCAEHUS YCTHO U BbIOEpPUTE NpaBUbHbIN
oteeT: 400 X 5-400:400 x 100.

A. 1900 B. 19900

B. 19990 . 1999 000

5. Kakoe pencteme OyaeT BbINONHATLCS NMOCAEAHUM B Bblpa-
xeHun: 400: 2+ 60 — 53 x 4?

A. Bbl4UTaHME B. nenexve

b. cnoxenune . YMHOX€EHune
6. Hanaute nnowanb KkKBagparta co CTOPOHOW 7 AM.
A. 49 cm B. 28 cm?

B.28 cm . 49 npm?

7. BoibepuTe BepHoe yTBepxaeHue: 7M 9 cM — 310
A. 790 cm B. 709 cm

5. 790 mm . 709 mm
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8. PewnTte 3agayy v BbIGEpUTE NpaBusibHbIA OTBET.
OnvHa npamMoyronbHmka 6 cMm, WnpuHa Ha 2 cM MeHblue. Ka-
KOB NEePUMETP NPSAMOYroJibHUKa?

A. 16 cm B. 20 cm?
B.32cm r.20cwm
9. Pewunte ypaBHeHme: 4900 : x=70 X 7.

A. 100 B.70
B.10 . 700
10. Onpenenunte yacTtHoe 4yucen: 10528 n 7.
A. 154 B. 1504
6. 1540 r. 1054

11. BoibepuTte npaBusibHbIv OTBET K 3aaa4e.

Pabouunin 3a 3 gHa narotosun 249 petanen. CKonbko aeTtanemn
narotaenueaet pabouunin 3a 1 aeHb?

A. 246 petanen B. 803 petanu

b. 38 netanen . 83 petanu

12. BoibepuTte BEPHYIO 3aNUCb YNCNA: AEBATLCOT AEBSHOCTO
ThICSIY NATbAECST.

A. 990 500 B. 990 005

6. 990 050 M. 909 050

13. N'me yncno 970 501 npeacraBneHo B BUAE CyMMbl pas3pai-
HbiX crnaraembix?

A. 900 000 + 70 000 + 501

6. 970 000 + 500 + 1

B. 900 000 + 70 000 + 500 + 1

. 900 000 + 70 000 + 300 + 200 + 1

14. Onpepenute BepHbIi oTBEeT: 717 : 6.
A. 118 (ocT.8) B. 191 (ocT. 7)
B. 19 (ocT. 2) . 119 (oct.2)

Yactb 2

©0e00000000000000000c000000000000000 [ EEEREER N RN N NN (R RN NN NN NN eosd0000c000

: lpy BbINOSIHEHWM 3apaumi 1—7 3anuwinTe OTBETHI
: B OTBEAEHHOM AJ1s1 3TOro Mecre. :
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1. BbINONHUTE BbIYUCTIEHUS MUCBMEHHO NO AENCTBUAM.
248 X 15-17545: 5=

2. PewwnTe 3apauyy.

N3 nByx NOCENKOB HABCTpeYy ApYr ApYry Bbiexanu Asa Beso-
cuneomcTa n BCTpeTunmch Yeped 4 yaca. KakoBo pacCTodHune
MeX/y NocefikaMu, eciiv CKOpOoCTb NEPBOro Benocunenmcra 12
KM/4, @ CKOPOCTb BTOPOro Ha 3 KM/4 6onblue, 4em nepsoro?

3. BeinonHuTte BblHUCTIEHME.
747 MUH — 24 10 MUH =
76kr —7kr 20r=

4. HauyepTuTe TynoyrofibHbl TPEYrosibHUK.

5. MogyepkHUTE BEPHbIE HEPABEHCTBA.
4 1, <600 kr 2CyT. > 554 9m < 95000 mm

6. PewunTe 3agauyy.

B kopoOKy BXoANT 8 Kr anenbCuHoB. CKOJIbKO HYXHO KOpODOK,
4TOOb! YNOXUTb 82 KI anefnbCUHOB?

7. BbiNONHUTE BbIYNCNEHUS YCTHO.

420000:60=
450 X 300 =
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OTBETDI

YETbIPE APUDMETUYECKUX OEUCTBUSA

BapuaHnT 1
Yactb 1
Sagabme |1 [ 2134181617 |819|10 111218314
OTBeT B Bl A BB I AIB|B|IB|IB|FIlAIBIB
Yactb 2
1. 898 2.66: 176 3. 491 4.1039
5. 491 6. 972 7.198
BapuaHT 2
Yactb 1
3apganHne | 1|12|3|4|5|6]7(8|9]10/11{12|13|14
OTBeT BIAIE BIB|IT | FIBIBIFIBIB|T|A
Yactb 2
1. 931 2.85; 119 3. 45¢ 4. 841
5. 151 6. 1892 {128
HYMEPALIUA
BapuaHTt 1
HYacrtb 1
3agaHune | 1123456789 (10({11|12]13|14
OTBeT B|A|\b/B|bB|b|b|bB|B|B|B|B|B|B
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Yactb 2

1. 104 546 2. 856 3.40978 4.2 000+ 805
5.1.118 6. 8 887; 8 889 7.59
BapuaHT 2
Yactb 1
3anadie 112 | 8.|4.|-5|6|7,8.9]|10/11|12|1314
OTBeT BIB|A|B|Bl{ABIB|IAB[B|I|[B]]A
Yactb 2 .
1. 108 964 2. 890 S: 52 783 4.4016
5.7 000 + 409 6.36/5 X6/7 7. 38
BEJINMUHDI
BapuanT 1
Yactb 1
3apaHve | 12|34 (5|6|7|8|9]10(11]12]13|14
OTBET BE|A|B|bB|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B
Yactb 2

.53cm, 52m, 45cm 6 MM, 20 M
. 12 mec., 84 mec., 42 mec.
<=,

. 22000m,5060m, 20321 m

. 500 kr, 400 kr, 1 000 «r.

. anpersib, NOHb, NDJb, CEHTAOPL
.48 4,2404, 7204

NOOLhWN =
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BapuaHT 2

Yactb 1
3apaHue |1 (2314 |5|6|7 9 |10{11 1213114
OTBeT AlB|B|B|B|A|B AlB|IBIBIBYB
Yactb 2

.65¢cMm, 65Mm, 65cM 5 MM, 30m
. 24 mec., 48 mec., 66 mec.

I

.34 000m, 2090 m,30543 m

. 600 kr, 1 000 kr, 5500 kr

. peBpanb, anpenb, Man, Niib
.724,2404,480 4

NOOhWN =

YCTHbIE U MUCbMEHHbIE MPUEMbI BbIMUCJIEHUNA.
CNOXEHUE U BbIMUTAHUE

BapuanT 1
YacTtb 1
Bagauue | 1 1°2.1 3 4 B A6 T g 1011111211314
OTBeT BIlA|B | B :AILB LA B BB BlBIB
Yactb 2
1.5712
2.527

3.3+ 77+ 65 B
4+76+ 18 + 62
4. 34
5.1007 774
6.
7. 300 muH, 80 MmuH, 1 Mmnd 30 C

~J
W

MR
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BapuaHT 2

Yactb 1

3apaHue [ 112|314 |5|6|7[8|9(10({11(12]|13|14

Omer |AIB!IB BiB|A|F|B|BIA|B|IB|T{B
Yactb 2

1.6 347

2.1472

3.2+88+ 7446

a+95+29+% 11

4. 63

5.1012203

6.

7. 180 muH, 150 MuH, 1 MuH 20 C

YMHOXEHUE U AEJIEHUE HA O4AHO3HAYHbIE YHUCJIA

BapuanTt 1

Yactb 1

w
i

3apgaHue | 1| 2 S| 61T 11112(13(14
OTBer Bi&A| BB AL |BI{B|AIT|B{B|B||B

o
(o]
S
o

Yactb 2

1. 1)80115:5=16023

2) 16 023 x 10 =160 230

3)160230:2=80115
2. OnH 13 yrnoB TpeyrosibHuka AomKeH ObiTb MeHbLe 90 rpa-

[yCcoB, HO He paBeH 30 rpagycam
3.9%(5+36):3=123
4.60:10=6 (oHen)
5.20 X 10+ 30 =230 (kr)
6. 1427 : 3=475 (ocT. 2)
475 x 3+2=1427

7.axc=30600x 5=153000
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BapuaHT 2

YacTtb 1
Bapanue | 12| 314 |56 |7 & & 011 218014
OTtBeT AlAIT BiFIBIB|B | BIlE{A|lBI & B

Yactb 2
1. 1)896:8=112
2) 152 x 4 =608
3)608 +112=720
2. OauH 13 YrioB TPeyronbHuKa A0JXeH ObiTb 6onbie 90 rpa-
[yCOB
.28:(7-3)x 12=84
.90:10 =9 (psoos.)
.10 x 8 + 70 = 150 ( yueBHUMKOB)
.23451:2=11725 (ocrt. 1)
11.725 2+ 1 =23451
.axc=50200x3~=150600

N ok

CPEOHEE APUDMETUHECKOE. CKOPOCTb.

EAWHULIBI CKOPOCTH
BapuaHTt 1
Yactb 1
Sapauwe | 1 20 3 k4516 [ 7 8191011121314
OTtBeTt b B A A|BIB|T A BIA BT B|B

YacTtb 2
1.(110+ 150 + 180 + 220) : 4 = 165
2.6 km/4= 100 M/MUH

3i
4. 1)40+ 15=155 (km/4) 4 KM/4 6 KM/4
2) 165 : 55 = 3 (4aca) : Epoy Paa |
5. 750 — 500 = 250 (m) —
6. KM, M, CM, OM , MM 2
Tal 6 j

75




BapuaHTt 2

Yactb 1
3apaHne |12 (3|4(5|6|7(8|9(10{11|12|13(14
OTBeT B/B|T/|AIB|'F{B|lAIB|A|B|B{I|[A
Yactb 2
1. (95+ 112+128+158 ) :4=122
2. 9 km/4 = 150 M/MUH
3
4. 1)100+40=140 ( km/y4) 14 kM/4 16 KM/4
2) 280 : 140 = 2 (vyaca) I = *
5. 750 - 500 = 250 (m) s ~
6. 4, MUH, C, CyT. ?
7.x.y
YMHOXEHUWE U AEJIEHUE HA HYUCIJIA,
OKAHYUBAKWOLLWUECH HYNTAMU
BapuahT 1
Yactb 1
3apaHne |12 |3|4|5(6|7|8|9|10|11]12/13|14
OTBeT BIA|AB|A|T|B|IF"B|B|T|A|B|T
Yactb 2
1. 238 x 200=47 600 16 040 : 40 = 401
2.987:10=98 (ocT. 7)
3.
a 100 10 1
50 X a 5000 500 50

4. 1)21+29 =50 (km)
2) 200 :50=4 (4)
5.12x60 =12x10x 6
62 X 18<62 x10x'9

6. 8 yacrten

7.40200:100 = 402
12 000 x 20 = 240 000
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BapuaHTt 2

YacTtb 1

=
N
w
A

3apgaHue H & 89410 1111213

a1
>

OTtBeT B|A Bl AT T |BIBIAIA

YacTtb 2

1. 146 x 200 =29 200 6510:30=217
2.8179: 10=817 (ocT. 9)
3.

a 100 10 1

70 X a 7000 700 70

4.1) 15+ 25 =40 (km)
2)200:40=5(u)

5.12x 30 = 12 x 10 X 3
54 % 18 < 54 x 10 x ¢

6. 6 yacten

7.786000: 1000 = 786
35000 x 20= 700 000

YMHOXEHUE U AEJIEHUE HA ABYX3HAYHOE
N TPEX3HAYHOE YUCJ10

Bapuant 1

Yactb 1

—

3apaHuve duieh G 7 8219 110111112 (183

>N
> | w
-

OmBer | b o AT IAIAIT IBLA

YacTtb 2

1.216 x 38 =8 208 8208:216=38 8208:38=216

2.71602:62=1 154 (ocT. 54)
1154 x 62 +54 =71 602
3.3m8cm = 3080 mm
18 T = 18 000 kr
25mMmH = 1500 c

77




4.117
5. 1872=1000+800+70+2
6. 1)44 + 36 =80 (netanen)

2) 80 x 3 =240 (netanen)

3) 720 — 240 = 480 ( peTanei)
7. a:(12+5)

BapuaHT 2

Yactb 1

o
©
it
(@)

Samative | 1.2 |3 4566 |7

Omer |A|ATAITYUB|B|BIBlA]|BI|T

Yactb 2
1.418 X 407=170 126
170126 : 407 =418
170 126 : 418 = 407
2.13070:46 =284 (ocT. 6)
284 x 46 +6=13 070
3.7mMm5¢cm = 7050 mm

91 = 9000«kr
44 mnH = 2640 c¢C
4. 82

5.5690 = 5000+ 600 + 90
6. 1)21+ 37 =58 (netanen)

2) 58 x 4 =232 (peTtanun)

3) 810 — 232 = 578 (neTaneit)
£ B0+ 7)

UTOrOBbIA TECT 3A KYPC 4 KJIACCA

BapuaHnT 1
Yactb 1
BagaHme |1 (2345|6789 (10]11]12
OTBeT rMA|A|B|B|B|B|IFT|B|B|A|T
YacTtb 2

1.193 x 12=2316
78

11412




3012:4-=-753

2316+ 753 =3069
2. 1)40+5=45(km/4)

2) 40 + 45 = 85 (km)

3) 85 x 2=170 (km)
3.445MUH— 1420 MMH = 24 45 MUH
55kM—7KkKM 7™M = 47 km 993 m
4.

5.4cyr.>60u4
5mM < 55000 mm

6. 11 awwmkos

7. 630000:90= 7000
350 x 200 =70 000

BapuaHT 2

Yactb 1
3apaHmne |12 (34|56 |7|8|9|10{11(12|13|14
Omer |A|BIBl{ATAEIT "Byl (BBl {BlLBE

Yactb 2
1.248 x 15=3720
17 545 : 5=3 509
3720 -3509 =211
2. 1)12+3=15(km/4)
2) 12+ 15 =27 (km/4)
3) 27 X 4 =108 (km)
3.747MUH— 2410 MMH = 4457 MUH
76kr —7kr 20r = 68«kr980r
4.
5. 41,< 600 kr
9m < 95000 mm
6. 11 kopobok
7.420000:60=7000
450 x 300 =135 000
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